



桔子

红旗路小学2102班 江可欣
证号:24010840118 指导老师:蹇晶

我非常喜欢吃桔子,妈妈深知我的喜好,因此总不忘为我购买新鲜的桔子。

一天,妈妈带回一箱桔子,一看见那诱人的桔子,我内心的欢喜无以言表。我急忙打开箱子,只见里面满满当当的都是桔子,它们紧挨着彼此,每个都如同橙色的小灯笼,圆润而饱满。

我轻轻拿起一个桔子,它小巧玲珑,一只手便能轻松掌握。那橙黄色的果皮光滑如蜡,仿佛被精心描绘过一般。当我轻轻剥开那层薄薄的皮,果肉便如同绽放的月牙般展现在眼前,每一瓣都紧密相连,还附着丝丝白色的经络。

我迫不及待地將一瓣桔子放入口中,酸甜的汁水立刻在我口中四溢开来,那味道真是令人陶醉。我接二连三地吃着,仿佛整个世界都被这美妙的滋味所包围。

妈妈告诉我,桔子不仅美味可口,还有诸多益处。它的皮晒干后可以泡茶,具有清热的功效;果肉则可以制成橘子汁,是炎炎夏日的最佳饮品。

了解到这些,我对桔子的喜爱又增加了几分。它不仅是味觉的享受,更是健康的佳品。我爱吃桔子,更爱它带来的每一份美好。

记一次小记者活动

美的学校2207班 张梓曦
证号:24012490237 指导老师:彭晓芳

5月13日中午,彭老师带领我们班的17名小记者踏入了学校的多媒体厅,参加了一场关于小学生安全教育的活动。

活动伊始,我们各自找到座位坐下,一位和蔼可亲的警察阿姨为我们讲解了交通安全的基本常识。同学们听得聚精会神,纷纷拿出笔记本记录要点。

接着,一位帅气的警察叔叔展示了他日常工作的装备,包括手铐、对讲机和警棍等。他还耐心地教了我们六个基础的交通指挥动作,让我们更加直观地了解了交通指挥的规范。

在活动的尾声,我内心其实充满了好奇,很想像其他小记者一样勇敢地向警察叔叔提问。然而,我还是没能克服内心的胆怯,错过了这个机会。但我暗下决心,下次再有这样的活动,我一定要鼓起勇气,积极提问。

这次活动让我深刻认识到交通安全的重要性,不仅学到了很多实用的交通信号知识,还掌握了“直行”、“靠边停车”、“左转”、“右转”的交通手势。我深感收获满满,也明白了作为一名小学生,我们应该时刻牢记交通安全知识,自觉遵守交通法规,共同营造安全、文明的出行环境。

温暖

株洲六〇一中英文小学351班 王宣懿
证号:24010990018

爱心,如同冬日暖阳,悄无声息地洒落在人们心间,给予温暖与力量。我记得一个风雪交加的冬日,我与妈妈行走在归家的路上,偶遇一位衣衫单薄的老人,他蜷缩在寒风中,颤抖的手中捧着一只破旧的碗。这一幕让我心生怜悯,我紧紧拉住妈妈的衣角,轻声说:“妈妈,我们帮帮他吧。”妈妈微笑着,从包里取出一张五元纸币交给我。

我走向那位老人,将纸币轻轻放入他的碗中。老人抬起头,眼中闪烁着感激的光芒,连声道谢。那一刻,我感受到了一种前所未有的快乐,那是帮助他人带来的满足与喜悦。

爱心不仅体现在对陌生人的帮助上,更渗透在我们生活的点滴之中。在家中,我为父母分担家务,用行动表达孝心;在学校,我帮助同学解决问题,用友情传递温暖;在社会,我积极参与公益活动,用微薄之力为社会增添一份温暖。

爱心就像一颗种子,需要我们用真诚和关爱去浇灌。让我们将爱心传递下去,让温暖的力量感染更多的人。因为在这个世界上,每个人都值得被关爱,只要我们每个人都献出一点爱心,这个世界将会变得更加美好。

神农湖——株洲的明珠

天台小学2102班 周奔帆
证号:24040090023 指导老师:廖银娥

神农湖,株洲的璀璨明珠,更是我心中一幅永不褪色的画卷。

春天,湖畔的柳树轻舞飞扬,如同一位婀娜的少女在梳理长发,她的倩影倒映在清澈的湖水中,令人陶醉。小草也探出头来,好奇地张望着这个世界,随风摇曳,生机盎然。

夏天,神农湖成了欢乐的海洋。人们穿着五彩斑斓的衣裳,点缀着这片湖光山色。有的悠闲地划船,有的热情洋溢地跑步,还有的漫步湖畔,享受这难得的清凉。湖中的鱼儿也不甘寂寞,它们成群结队地游弋,仿佛在诉说着神农湖的洁净与美丽。

秋天,神农湖换上了金色的盛装。金桂飘香,沁人心脾,枫树如火,温暖了整个秋天。银杏叶如金色小扇,轻轻摇曳,带来了神农湖秋天的问候。

冬天,神农湖银装素裹,宛如一位冰清玉洁的仙子。雪花飘落,湖面如同一块洁白的玉盘,水杉依然挺拔,像是不畏严寒的战士。孩子们在雪地里堆雪人、打雪仗,欢声笑语回荡在湖畔,为神农湖增添了无限的生机与活力。

我深深爱着这美丽的神农湖,爱着这幅四季如画的画卷。如果你来到这里,也一定会被她的美丽所打动,爱上这片神奇的土地。

啄木鸟和小公主

市二中附二小2105班 汪秋蕙
证号:24042890039 指导老师:方江平

星期天,国王与公主漫步在郁郁葱葱的森林中。突然,一只美丽的啄木鸟翩然而至,公主被它的美丽深深吸引,她对国王说:“父王,我想把这只鸟带回宫中观赏。”国王宠溺地答应了,将啄木鸟带回了王宫,关在了一个精致的鸟笼里。

小公主来探望啄木鸟时,惊讶地发现它竟然开口说话了:“你好。”小公主惊讶地问:“你怎么会说话?之前为何沉默?”啄木鸟悲伤地回答:“因为我们的家园被砍伐,我们失去了家园,鸟儿们的心都碎了。”原来,国王为了建造新宫殿,砍伐了大量树木,让鸟儿们无家可归。

小公主心生怜悯,问道:“我能为你做些什么吗?”啄木鸟说:“只需将我放回森林。”小公主毫不犹豫地打开了鸟笼,啄木鸟欢快地飞向了天空。

第二天,小公主醒来发现王宫里空无一人。啄木鸟飞来告诉她,鸟儿们为了报复,已将王宫里的人都赶出了国家。小公主问道:“那我应该何去何从?”啄木鸟说:“你可以和百姓们一起去森林,与大自然为伴。”

最终,这个国家的人们与大自然和谐共处,他们倾听小鸟的歌声,泉水的细语,以及花儿间的悄悄话……过上了与大自然和谐共生的生活。

童年的意外与成长

实验小学1909班 李欣雨
证号:24010860013

我沉睡在梦中,一扇通往童年回忆的大门悄然开启。我踏入其中,那些欢乐的时光如画卷般展开。然而,一道声音突然催促,我匆忙来到了幼儿园时期的那个公园河边。

那时,我与哥哥们一同去钓鱼。大哥哥专注于他的鱼竿,而我和小哥哥则在旁边嬉戏。突然,“呼”的一声,我的玩具不慎落入河中,泛起层层水花。我本能地想去捡拾,却不料脚下一滑,也跌入了河中。与别人的惊慌失措不同,我静静地躺在河面上,像一片飘落的叶子。

哥哥们见状,惊恐万分,连忙给妈妈打电话。妈妈听闻消息,惊慌失措地带着一位叔叔赶来。我则顺从地配合着,顺利上岸。

那一刻,我意识到自己的冷静与成熟。我并未像其他孩子那样在水中挣扎,而是平静地等待救援。那一次的意外,让我感受到了成长的重量。

海洋清理机

红旗路小学2006班 李元欢
证号:24010840035 指导老师:罗金珍

随着工业化和城市化的飞速发展,海洋污染问题日益凸显。塑料垃圾、废弃船只等废弃物堆积在海洋中,给海洋生物带来了巨大威胁。面对这一严峻挑战,我构思出了一种创新的解决方案——海洋清理机。

海洋清理机外形独特,酷似一条鲨鱼,其身体由先进的纳米金属制成,不仅坚固耐用,而且耐腐蚀。其“鳃”部分实则是一组精密的过滤系统,能高效地捕捉并过滤海洋中的各类垃圾。而其强大的“尾巴”——推进器,则确保了机器在海洋中的迅速和灵活移动。

海洋清理机的功能更是强大。它不仅能清理海洋垃圾,还能将垃圾转化为能源。机器捕获垃圾后,通过内部的高效处理系统,利用化学反应将垃圾转化为清洁能源。这些能源既可以为海洋清理机自身提供动力,也可以输送到岸上,为人类社会提供绿色能源。

海洋清理机的出现,不仅为海洋生态环境带来了希望,也为人类社会带来了巨大益处。它减少了海洋污染,保护了海洋生物,维护了生态平衡。同时,它也为可持续发展贡献了力量,为人类社会提供了清洁能源。

让我们共同期待这一伟大发明的实现,并以此为契机,更加珍惜和保护我们宝贵的海洋资源。

有趣的“爱鸟日”活动

美的学校2107班 陈梓芊
证号:24012490139 指导老师:厉琳菲

春天,是鸟儿们繁衍生息的季节。在这个季节里,“劝君莫打枝头鸟,子在巢中望母归”的呼声更加响亮。而“爱鸟周”正是我们向这些天空精灵表达敬意的日子,旨在提高大家对鸟类的认知,增强保护鸟类的环保意识。

啄木鸟,以其尖尖的嘴巴、长长的舌头和硬硬的尾巴,被誉为森林的医生,为树木的健康默默奉献。而猫头鹰,则以其炯炯有神的眼睛,在夜间捕鼠,保护我们的农作物。鸟类拥有各种各样的本领,它们不仅是我们的朋友,更是大自然的守护者。鹦鹉会学人说话,鸽子能传递信息;啄木鸟为大树治病,有的鸟则专吃害虫,保护庄稼和树木。它们为人类和大自然带来了无尽的好处。

想象一下,如果没有鸟类,害虫和害虫将肆意繁衍,我们的农作物将遭受严重损失,许多人将面临饥饿的威胁。树木和森林也将失去保护,环境将受到严重污染,空气质量下降,人们的生活将受到严重影响。

因此,我们要像爱护自己一样爱护鸟类。让我们每个人都行动起来,为鸟类创造一个安全、和谐的家園。只有这样,我们的株洲才会更加文明,我们的家園才会更加美好!

我为株洲代言

株洲,我心中的魅力之城

外国语石峰学校2005班 王瑾宸
证号:24031220015 指导老师:李嘉乐

你们听说过“火车拉来的城市”吗?它正是我的家乡——株洲。

在我的记忆中,株洲是一个日新月异、变化巨大的城市。昔日的水泥路已华丽转身,变为如今平坦而宽阔的柏油路,车辆穿梭其间,繁忙而有序,为这座城市增添了不少活力。自从城市开始注重环境卫生以来,我们株洲的市民几乎都养成了不随意丢弃垃圾的文明习惯。不仅如此,每个小区都配备了充足的垃圾桶,街头巷尾也总能见到“城市美容师”的身影。他们不辞辛劳地清扫街道、角落,使得城市的大街小巷愈发干净整洁,空气也愈发清新。

除了整洁的市容,株洲的绿化也让人赞不绝口。无论是公园、街道还是小区,都能见到郁郁葱葱的树木和五彩斑斓的花草。马路两旁的绿化带中,种植着各种形态各异的绿植,绿意盎然,令人赏心悦目。其中,茶花以其鲜艳的红色引人注目,宛如一颗颗璀璨的红宝石;栀子花洁白无瑕,散发着淡雅的香气;杜鹃花则以其丰富的色彩为城市增添了一抹亮色。

而我最喜欢的,还是那些看似平凡无奇的小草。它们虽然没有花朵的艳丽,也没有大树的挺拔,但它们的生命力却十分顽强。每当大风来临,花朵可能被吹散花瓣,大树也可能被风吹得弯下腰,但小草却只是静静地弯下腰,待风过后又迅速挺直腰杆,展现出它们顽强的生命力。

株洲还有许多值得一游的景点。比如充满乐趣的方特欢乐世界、庄严肃穆的炎帝陵等。而在我心中,九郎山的风景尤为难忘。那里的山坡上,枯黄的山草随风摇曳,远山仿佛触手可及。清晨或傍晚,云雾缭绕山峰,时而深邃如墨,时而隐约如霞。我曾和同学们一起来此烧烤,欣赏着这如诗如画的景色,品尝着美食,心情无比愉悦。

这便是我的城市——株洲。它见证了我的成长,承载着我的回忆。在我心中,它是最美丽的城市,也是我最爱的地方。无论我走到哪里,都会深深怀念这片养育我的土地。

蒲公英的株洲之旅

长郡云龙实验学校X2117班 黄歆雅
证号:24052040061 指导老师:谭亚通

在一个宁静而美丽的清晨,微风轻轻拂过,我和我的蒲公英伙伴们纷纷摇曳起身体,展开轻盈的翅膀,准备踏上我们的空中之旅。

我们随风起舞,首先来到了株洲的文艺街。一个小伙伴惊喜地叫道:“哇,这里真是热闹非凡!看,那面巨幅狗狗涂鸦,画得多么生动可爱,还有那么多人在这里拍照留念。这里的艺术气息真浓厚,我喜欢这里,我要在这里降落啦!”

我们继续向前飘飞,不久便抵达了愈欣书店。愈欣书店是株洲的一颗文化明珠,新中式的设计风格让人眼前一亮,环境优雅而宁静。想象着在这里静静地翻阅一本好书,品一杯香茗,真是人生一大乐事。“我决定停留在这里,感受这份书香与宁静。”一个小伙伴满怀期待地对大家说。

风儿继续吹拂,将我们带到了气势磅礴的大型建筑上空。原来这是株洲博物馆,一个汇聚了历史与文化的宝地。我的另一个小伙伴眼中闪烁着好奇与兴奋的光芒,它说:“这里就像是一个历史的熔炉,我想在这里多待一会儿,感受那份厚重与博大,再见了,我的朋友们!”

风儿继续吹送我们,穿过一片郁郁葱葱的森林,我们惊喜地发现,这里竟是九郎山森林公园——一个植物的乐园。这里的空气清新宜人,花香扑鼻,人们在这里休闲游玩,享受大自然的美好。好几个小伙伴被这里的景色深深吸引,纷纷向我告别,轻盈地飘向草地,准备扎根生长。

最后,只剩下我自己了。我飞到了神农广场,看到了巍峨耸立的炎帝像,感受到了那份庄严与神圣。我还看到了高耸入云的神农塔,和波光粼粼的神农湖。站在高处,我俯瞰着整个株洲,美景尽收眼底,心中涌起一股莫名的自豪。

就在这时,闹钟的铃声响起,我从这个美好的梦中醒来。虽然这只是一个梦,但我为自己是株洲的一员而感到幸福和骄傲。株洲,这座充满魅力与活力的城市,正等待着我去探索更多的美好。



美的学校2201班 何楚妍
证号:24012490180 指导老师:刘玉珍

文明株洲

九郎山:株洲的瑰宝与传奇

八达小学68班 齐宇辰
证号:24011000274 指导老师:张荣

株洲,这座拥有五区四县的城市,每个地方都散发着独特的魅力,无论是丰富的特产还是迷人的风光。而在这些美景之中,我想特别向大家介绍一座美丽而雄伟的山——九郎山。

九郎山,这个名字背后蕴藏着一段传奇的历史。相传在唐朝开国年间,唐太宗因战乱受伤,幸得此山上的九位郎中悉心救治而痊愈。为表达对这九位郎中的怀念与感激,唐太宗便将此山命名为“九郎山”。

九郎山风光秀丽,奇峰叠嶂,古木参天,清泉潺潺,百鸟齐鸣。山上的木栈道蜿蜒曲折,游客可在此欣赏到奇花异草,感受大自然的神奇与壮美。此外,九郎山还有九郎寺、九郎亭等古迹,这些古老的建筑不仅见证了九郎山的历史变迁,更增添了一份神秘与庄重。

在游览九郎山时,如果你选择前往攸攸路方向下山,那么你将会在山脚下游览到革命烈士秋瑾的故居。秋瑾,这位杰出的女革命家,曾在这栋房子里读书写字,寻求救国之道。她从这里出发,赴日本留学,学习西方先进思想。回国后,她积极投身于革命事业,发动起义。虽然最终失败,但她为中国的革命事业做出了巨大贡献。

1907年,秋瑾英勇就义,年仅三十二岁。她的一生都在为救国、为男女平等而努力奋斗。我为株洲代言,带大家领略了九郎山的美丽风光与传奇历史。这里既有大自然的鬼斧神工,又有历史的厚重底蕴。九郎山是株洲的一颗璀璨明珠,也是每一位游客不可错过的旅游胜地。欢迎大家来株洲游玩,感受这座城市的独特魅力!

我为株洲代言,带大家领略了九郎山的美丽风光与传奇历史。这里既有大自然的鬼斧神工,又有历史的厚重底蕴。九郎山是株洲的一颗璀璨明珠,也是每一位游客不可错过的旅游胜地。欢迎大家来株洲游玩,感受这座城市的独特魅力!

我为株洲代言,带大家领略了九郎山的美丽风光与传奇历史。这里既有大自然的鬼斧神工,又有历史的厚重底蕴。九郎山是株洲的一颗璀璨明珠,也是每一位游客不可错过的旅游胜地。欢迎大家来株洲游玩,感受这座城市的独特魅力!

株洲的穿梭使者

市二中附属小学1913班 张梓峻
证号:24042560022 指导老师:蒋玲君

大家好,我是神农号,一辆穿梭在株洲街头的无人驾驶智轨车。我拥有流线型的车身,身披红色的外衣,上面还印有炎帝神农辛勤耕种的形象。我来自中车株洲电力机车厂,作为我们家族的一员,我已经遍布世界五大洲,与51个国家和地区都有合作。我为株洲赢得了“中国电力机车之都”的美誉而自豪。

现在,请允许我带大家领略一下我工作的美丽城市——株洲。通常,我的车上只有一位工作人员,负责辅助我进行牵引、制动等操作。而我,则沿着沥青路面上白色的虚拟轨道自由穿梭。

首先,我们来到向阳广场,这里是老株洲的美食天堂。臭豆腐、株洲米粉、小龙虾……各种美食应有尽有,让人流连忘返。特别是夏天的夜晚,人们纷纷来到这里,享受美食带来的快乐。

接着,我们前往中心广场。这里是株洲的商业中心,经历了多次变迁,如今已成为繁华的购物天堂。从半圆形广场到圆形广场,喷泉样式也从“蒲公英”变为“喇叭花”。现在,喷泉已经不在,但路面上的快速公交轨道和四通八达的地下通道依然繁忙。站在桥上,可以欣赏到湘江一桥的美景,与渡船上的朋友们交流,了解株洲的历史变迁。

随后,我们到达神农大剧院。这座融合了艺术和文化的重要地标,宛如一颗璀璨的红宝石镶嵌在株洲大地上。从这里出发,可以前往神农湖、神农塔和神农城,感受自然的惬意、历史的厚重与文化的沉淀。

最后,我们抵达湖南工业大学。这所坐落在株洲的学府,以砖红色的建筑为特色,洋溢着青春的热情与活力。这里以工科为主导,以包装为特色,为国内外各行各业输送了大批优秀人才。

作为株洲的交通枢纽,我深感荣幸和自豪。我愿意为这座城市的代言,向五湖四海的朋友展示株洲的美丽。我的使命是让更多人领略到株洲的魅力,感受这座城市的活力,体验制造名城的高科技动力。我期待着株洲的未来更加辉煌,成为一颗闪耀在华夏大地的璀璨明珠!